



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ЙОРДАН ЙОВКОВ” БУРГАС

СУ "Йордан Йовков"
гр. Бургас - п. код 8008

Регистрационен индекс и дата

Вх. № 399 Д.А. ДАН

ПРОТОКОЛ №3

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

КЪМ СУ "ЙОРДАН ЙОВКОВ" БУРГАС

Днес, 16.02.2017 г., в СУ „Йордан Йовков” Бургас, се състоя поредното заседание на Обществения съвет към СУ „Йордан Йовков” Бургас.

Присъстваха 4 членове на Обществения съвет:

Иванка Йорданова, Тания Урумова, Анна Иванова и Марина Лапчева.

Отсъства г-жа Живка Георгиева-зам.председател на Обществения съвет, по уважителни причини, за което уведоми директора предварително.

Г-жа Анна Пенева-директор, предложи следният дневен ред, предварително обявен и в поканата:

- 1. Запознаване с изпълнението на бюджет 2016 г. на училището и мотиви за целта на преходния остатък.**
- 2. Запознаване с проекта на бюджет 2017 г. по дейности и параграфи.**
- 3. Запознаване с предложението за училищната мрежа за учебната 2017/2018 г. план-приема след VII и VIII клас.**

Други предложения не постъпиха.

РЕШЕНИЕ №1

Общественият съвет приема предложения дневен ред.

По т.1 г-жа Анна Пенева-директор, даде отчет на членовете на Обществения съвет за параметрите на изпълнението на бюджет 2016 г., относно работни заплати и осигурителни плащания и относно издръжката, включваща: отопление, осветление, вода, поддръжка на материалната база, учебници, представително и работно облекло, безплатни закуски, ремонти, външни услуги, данъци, застраховки. Бюджетната година приключи с преходен остатък от 4765 лева. Заделили сме ги , за да подпомогнем плащането през 2017 бюджетна година на Проект за изграждане на съвременни спортни площадки в двора на училището.

Г-жа Анна Иванова: действително, асфалтът на спортните площадки е много изронен, от времето ,когато аз бях ученичка. Понастоящем съществуват противоударни настилки, които предпазват децата от наранявания.

Г-жа Иванка Йорданова: виждала съм в централна градска част направени такива площадки, това ще допринесе за безопасни условия на спорт за децата ни , и ще привлече нови ученици в училището.

Други изказвания не постъпиха.

РЕШЕНИЕ №2

Общественият съвет съгласува предложението на директора за разпределение на средствата от преходния остатък, в размер на 4765 лева, за проектиране на съвременни спортни площадки в училищния двор.

По т.2 от дневния ред, г-жа А.Пенева-директор, запозна членовете на Обществения съвет с проекта на бюджет 2017 г. по дейности и параграфи. Бюджет 2017 г. на СУ „Йордан Йовков” Бургас е на стойност 559 735 лева.

Планирано е 80% от него да бъдат за работни заплати на персонала, и за осигурителни плащания, и 20% са за издръжка на учебното заведение. По &01-00 Заплати на персонала, са предвидени 287 680 лева, &02-00 Други възнаграждения и плащания на персонала-64 000лв, & 05-00 Задължителни осигурителни вноски от работодател-86 000лева, &10-10 и &19-00 Издръжка, платени данъци , такси-117 290 лева, &10-30 Текущ ремонт-6451 лв. &10-11 Безплатни закуски-13 752 лв.

Г-жа Марина Лапчева: Аз нямам въпроси, представихте много подробно проекта на бюджет 2017 г., като разпределение по дейности и параграфи.

Г-жа Таня Урумова: А как ще стимулирате финансово човешките ресурси в училището, какъв ще бъде процентът на увеличение на работните заплати?

Г-жа Анна Пенева-директор: Размерът на средствата, които ни предостави Община Бургас като първостепенен разпоредител, са 37 751 лв. , ще бъдат увеличени работните заплати на всички от персонала, като покриваме и надвишаваме малко задължителния минимум от 8%, както е изискването на Анекса към КТД и Споразумението , подписано между Община Бургас, СБУ, КТ Подкрепа и СРСНПБ.

Други въпроси и мнения не постъпиха.

РЕШЕНИЕ №3

Общественият съвет дава становище, че бюджет 2017 година е балансиран добре по дейности и параграфи и обезпечава нормалното функциониране на училищната институция.

По т.3 от дневния ред г-жа А.Пенева-директор, запозна членовете на Обществения съвет с предложението за училищната мрежа за учебната 2017/2018 г. и план-приема след VII и VIII клас:

1. Прием в I клас-3 паралелки

2. Прием в V клас-2 паралелки

3. План-прием в VIII клас: 1 профилирана паралелка

Профил: Технологичен-ИТ, с разширено изучаване на АЕ

ПРИЕМНИ ИЗПИТИ:

1х оценката от НВО по БЕЛ

3х оценката от НВО математика

БАЛООБРАЗУВАЩИ ПРЕДМЕТИ:

-оценката по ИТ

-оценката по АЕ

4. План-прием в IX клас: 1 профилирана паралелка

Профил: Технологичен-ИТ

БАЛООБРАЗУВАЩИ ПРЕДМЕТИ:

-оценката по ИТ

-оценката по АЕ

Анна Иванова: какви са вашите очаквания за реализиране на план-приема?

Анна Пенева-директор: ние работим упорито по реализиране на нашата Рекламна стратегия за прием в I клас , съвместно с 3 детски градини в к-с „Изгрев”. Всички семейства бяха посетени по домовете им от нашите колеги. През II срок имаме планирани през м.II и м.III Дни на отворените врати за посещение на уроци от родителите, както и консултации по приема, графика за които е оповестен в детските градини и на сайта на училището.

Ще бъде трудно, защото демографската криза и емиграцията на младите семейства в чужбина , намалят ежегодно броя на учениците в България. В Бургас се открива и ново основно училище, което също ще окаже влияние върху план-приема на училищата в крайните квартали.

За план-приема в VIII и IX клас действия за рекламна кампания ще предприемем, ако той бъде одобрен от РУО през м.III.17 г.

Други въпроси и мнения не постъпиха.

Решение №4

Членовете на Обществения съвет дават становище, че планираната училищна мрежа за учебната 2017/2018 г. отговаря на демографската ситуация и локацията на училището в к-с „Изгрев” на гр.Бургас.

Присъствали на заседанието на Обществения съвет:

- 1.Иванка Йорданова-Председател на Общ.съвет:
2. Таня Урумова-Член на Общ.съвет от Общ.Бургас:
- 3.Анна Иванова- Член на Общ.съвет:
- 4.Марина Лапчева- Член на Общ.съвет:

